JEAN-PIERRE ANDREANI

Formé au Centre de la Rue Blanche, Jean-Pierre Andréani entre au Conservatoire National d’Art Dramatique de Paris (cours de Robert Manuel, Fernand Ledoux…).
Il suit par ailleurs de nombreux stages avec, entre autres, Lee Strasberg, fondateur de l’Actor Studio, et Andréas Voutsinas.
Il poursuit sa formation à l’Université Paris III travaillant avec Jacques Lassalle, Richard Demarcy, Bernard Dort…
Artiste associé au théâtre de la Cité internationale puis au CACCV, théâtre de Compiègne, il est enseignant dans l’Oise et sur Paris. 
 Il a interprété :
· plus de 50 rôles au théâtre avec Jean-Louis Barrault, Marcel Maréchal, Jacques Mauclair, Jean- Luc Moreau, Denis Llorca, Pierre Tabard, Volfram Meering, Jean     Meyer…     

· plus de 40 rôles à la télévision (Belle et Sébastien, Avocats et associés, Reporters…)

· plus de 10 rôles dans des longs métrages de Michel Lang, Jean Douchet, Jacques Tolédano, François Ozon, Jean-Baptiste Léonetti…

Il a mise en scène plus de vingt spectacles qui ont été joués à Paris, à Avignon (festival Off), à Compiègne, en tournée en France et à l’étranger.
Quelques titres : Ecoute petit homme de Wilhem Reich, La Révolte de Villiers de Lisle Adam, Un séducteur de S. Kierkegaard, Rendre à César, de Marguerite Yourcenar, Faut pas payer de Dario Fo, François Rabelais, de Philippe Bertin et Jean-Pierre Andréani, Qui que quoi… Caisse ! de  Jean- Pierre Andréani, Patron une bière ! de Jean-Pierre Andréani, Le Misanthrope et L’Avare de Molière…
