FLORIAN MIAZGA

A 25 ans, Florian Miazga est déjà un acteur confirmé, pourtant, une autre carrière lui était destinée. Il se lance dans la boulangerie à l’âge de 15 ans et il décide du jour au lendemain de tout quitter pour réaliser son rêve : devenir comédien. Il intègre le cours "Jean Périmony" à l’âge de 21 ans et commence aussitôt à être demandé. Il décroche l'un des rôles principaux dans la pièce L’amour sera convulsif ou ne sera pas de Jacky Katu qui aujourd'hui a plus de 100 représentations à son actif.

L’année 2015, il enchaîne deux longs métrages : La femme aux yeux rouges de Frédéric Ourtaud et Celle qui vivra d'Amor Hakkar où il a le premier rôle et le second rôle. Et on le retrouve aussi sur les planches dans de grands classiques comme Georges Dandin de Molière, La noce chez les petits bourgeois de Brecht, La petite Molière de Jean Anouilh. Il joue aussi des pièces plus contemporaines : Zoo story d’Edward Albee, La Plume de Maât de Daniel Charlier, Qui Que Quoi… Caisse de Jean-Pierre Andréani où il a les premiers rôles.

Et la saison 2016/2017 Florian Miazga joue au "Théâtre des Variétés" dans Adrien en Angleterre  et aussi dans Le Carrosse Du Saint Sacrement de Prosper Mérimée, mis en scène par Raul Fokoua à la "Comédie Saint Michel".

